



શત્રુદ્ધનસિંહા કોંગ્રેસમાં જોડાયા : ભાજપ પર પ્રહારો

તાજેતરમાં ભાજપ વનમેન આર્મી અને ટુ મેન શો બની ગઈ હોવાનો શોટગન શત્રુદ્ધનસિંહાનો આક્ષેપ : નોટબંધી સૌથી મોટું કોભાંડ રહ્યું : શત્રુદ્ધનનો આક્ષેપ

નવી દિલ્હી, તા. ૬ એપ્રિલ. કેટલાક સમયથી ભાજપથી નારાજ ચાલી રહેલા બળવાખોર નેતા શત્રુદ્ધન સિંહા આજે વિધિવતરીતે ભાજપની સાથે છોડી ફાટીને કોંગ્રેસમાં સામેલ થઈ ગયા હતા. આની સાથે જ તેમને લઈને ચાલી રહેલી અટકળોનો અંત આવ્યો હતો. ભાજપના અસંતુષ્ટ નેતા શત્રુદ્ધનસિંહા આખરે સત્તવારની કોંગ્રેસ પાર્ટીમાં સામેલ થઈ ગયા છે. આ ગાળા દરમિયાન શત્રુદ્ધન સિંહા ભાજપના સ્થાપક નાનાજી દેશમુખ, અટલ બિહારી વાજપેયી અને લાલકૃષ્ણ અડવાણીની ભરપૂર પ્રશંસા કરી હતી. સાથે સાથે વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર

મોદી અને અમિત શાહ ઉપર પ્રહાર કર્યા હતા. શત્રુદ્ધનસિંહાએ કહ્યું હતું કે તેમને દુખ છે કે, ભાજપના સ્થાપના દિવસે પાર્ટી છોડી રહ્યા છે. શત્રુદ્ધનએ એમ પણ કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસમાં સામેલ થવામાં લાલુ યાદવે ચાવીરૂપ ભૂમિકા અદા કરી છે. શત્રુદ્ધન સિંહાએ કહ્યું હતું કે, ભાજપનો આજે સ્થાપના દિવસે દેશમુખનો પરિચય કરાવ્યો હતો. ભારત રત્ન નાનાજીએ રાજકીય કેરિયર બનાવવામાં ભૂમિકા અદા કરી હતી. નાનાજીએ તેમને અટલ

બિહારી વાજપેયીને મળાયા હતા જેથી ભાજપ માટે કામ કરવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. અડવાણી સાથે પણ આ ગાળામાં મુલાકાત થઈ હતી. શોટગન તરીકે લોકપ્રિય શત્રુદ્ધનએ કહ્યું હતું કે, લોકશાહીને ધીમે ધીમે પાર્ટીમાં તાનાશાહીમાં બદલતા જોઈને દુખ થયું છે. પાર્ટી વન મેન આર્મી અને ટુ મેન શો બની ગઈ છે. પાર્ટીના ટિગર જોને માર્ગદર્શક મંડળમાં મોકલી દેવામાં આવ્યા છે. શત્રુદ્ધનએ કહ્યું હતું કે, આ લોકોએ પહેલા ઉપરથી કાપવાની શરૂઆત કરી હતી. યશવંતસિંહાની હાલત કફોડી થઈ હતી. સુરલી મનોહર જોશીની હાલત પણ કફોડી થઈ હતી.

અસંતુષ્ટ તરીકે કહેવામાં આવ્યા. નોટબંધી સૌથી મોટા કોભાંડ તરીકે હોવાના કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીના આક્ષેપ સાથે સહમત હોવાની શત્રુદ્ધનસિંહાએ વાત કરી હતી. ભારતીય જનતા પાર્ટીના ટોપ નેતાઓની સામે તેઓ આડેપડ નિવેદન કરી રહ્યા હતા. સાથે સાથે વિપક્ષી ઠાવણીમાં પણ નજરે પડી રહ્યા હતા. શત્રુદ્ધન સિંહા વિપક્ષ દ્વારા આયોજિત તમામ કાર્યક્રમમાં દેખાયા હતા. જેમાં મમતા બેનર્જી દ્વારા આયોજિત કાર્યક્રમનો સમાવેશ થઈ છે. તેઓ ગુજરાતના પાર્ટીદાર નેતા હાર્દિક પટેલના કાર્યક્રમમાં પણ પહોંચી ગયા હતા. શત્રુદ્ધન સિંહા ભાજપ સાથે છેલ્લા કેટલાક સમયથી નારાજ હતા. યશવંતસિંહા અને અરુણ શૌરીની સાથે તેઓ ભારતીય જનતા પાર્ટી પર પ્રહારો કરી રહ્યા હતા. લોકસભા ચૂંટણી માટે ઉમેદવારો જાહેર કરવાની શરૂઆત કરવામાં આવ્યા બાદ શત્રુદ્ધન સિંહાને ટિકિટ ન મળતા એવી શક્યતા વધી ગઈ હતી કે તેઓ ભાજપ સાથે છોડી ફાટી શકે. થોડાક દિવસ પહેલા કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધીની સાથે પણ તેઓ દેખાયા હતા. ચૂંટણી માટે તમામ ગોવાળા ગયો છે ત્યારે હવે શત્રુદ્ધનસિંહા પણ કોંગ્રેસ ઠાવણીમાં નજરે પડી રહ્યા છે. આજે કોંગ્રેસમાં સામેલ થયા ત્યારે તેઓ રાષ્ટ્રીય સુરજેવાલાની સાથે પ્રેસમાં દેખાયા હતા.



કરવામાં આવ્યું નહતું. શત્રુદ્ધને કહ્યું આવ્યા ન હતા પરંતુ તેમના ઉપર

વાયનાડ બેઠક પર રાહુલ ગાંધીની સામે ત્રણ ત્રણ ગાંધી મેદાનમાં રહેશે

વાયનાડ, તા. ૬ એપ્રિલ. કોંગ્રેસ પ્રમુખ રાહુલ ગાંધી જે સીટ પરથી ચૂંટણી મેદાનમાં છે તે કેરળની વાયનાડ સીટ પર રાહુલ ગાંધીની સામે ત્રણ ત્રણ ગાંધી મેદાનમાં છે. જેના કારણે આ હાઈ પ્રોફાઇલ સીટને લઈને ભારે ચર્ચા છે. રાહુલ ગાંધી કેરળની વાયનાડ સીટની સાથે સાથે ઉત્તરપ્રદેશની અમેદી બેઠક પરથી પણ ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. રાહુલ ગાંધીની સામે જે ત્રણ ગાંધી મેદાનમાં છે તેમાં એકનુ નામ રાહુલ ગાંધી જ છે. કેરળની વાયનાડ સીટની સાથે સાથે તમામ ૨૦ સીટો પર ૨૩મી એપ્રિલના દિવસે મતદાન થનાર છે. તમામ લોકો જાણે છે કે આ

સીટ પર ઉમેદવારી પત્ર પરત ખેંચવા માટેની તારીખ આઠમી એપ્રિલ છે. રાહુલ ગાંધીની સામે મેદાનમાં ઉતરેલા ત્રણ ઉમેદવારોમાં કેઈ રાહુલ ગાંધી, કે રાહુલ ગાંધી અને કેએમ શિવપ્રસાદ ગાંધીનો સમાવેશ થાય છે. જે પૈકી બે ઉમેદવાર અપભ લડી રહ્યા છે. ૩૩ વર્ષીય કેઈ રાહુલ ગાંધી કોહાયામના નિવાસી છે. કે રાહુલ ગાંધી કોઈઅનુના નિવાસી છે. ત્રિશુર નિવાસી કેએમ શિવપ્રસાદ ગાંધી અપભ ઉમેદવાર તરીકે ચૂંટણી મેદાનમાં ઉતરી ગયા છે. લઘુમતિઓની વધારે વસતી ધરાવતી આ સીટ પર હવે તમામની નજર કેન્દ્રિત થઈ ગઈ છે.

દેશને ભ્રષ્ટાચારી નહીં ચોક્કીદારની સરકાર જોઈએ

કોંગ્રેસ મજબૂત સરકાર જ્યારે અમે મજબૂત સરકાર ઇચ્છીએ છીએ : ઓરિસ્સા-છત્તીસગઢમાં મોદી ઝંગાવતી પ્રચારમાં વ્યસ્ત રહ્યા : ઓરિસ્સામાં કમળ ખીલી ઉઠશે : મજબૂત સરકાર ત્રાસવાદીઓને ઘરમાં ઘુસીને મારે છે

ઓરિસ્સા અને છત્તીસગઢ જેવા રાજ્યોમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી આજે આક્રમક ચૂંટણી પ્રચાર કરતા નજરે પડ્યા હતા. બંને રાજ્યોમાં નરેન્દ્ર મોદીએ કોંગ્રેસ પાર્ટી અને ગઠબંધન ઉપર તેજાબી પ્રહાર કર્યા હતા. મોદીએ છત્તીસગઢના બાલોદમાં ચૂંટણી સભાને સંબોધતા કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ પાર્ટી મજબૂત સરકાર માટે ચૂંટણી લડી રહી છે જ્યારે અમે મજબૂત સરકાર માટે ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. છત્તીસગઢની નવી સરકાર ઉપર પ્રહાર કરતા તેમણે કહ્યું હતું કે, કોંગ્રેસ અને તેમના સાથી એક મજબૂત સરકાર માટે ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું હતું કે, મજબૂત સરકારમાં મજબૂત નિર્ણયો થાય છે જ્યારે મજબૂત સરકાર હોય છે ત્યારે કેટલાક લોકોના સ્વાર્થ માટે નિર્ણય લેવામાં આવે છે. બાલોદમાં ચૂંટણી સભાને

સંબોધતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, દેશના મનમાં એક ચિત્ર સ્પષ્ટ છે જ્યારે અમે દેશને જીતાડવા માટે ચૂંટણી લડી રહ્યા છીએ. મોદીએ આતંકવાદ અને અલગતાવાદીઓને તેમના પાપોથી મજબૂત અને કમજોર કરવા ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. જ્યારે અમે સેનાને આત્મનિર્ભર બનાવવા ચૂંટણી લડી રહ્યા છે. છેલ્લા પાંચ વર્ષના ગાળામાં લોકો જોઈ ચુક્યા છે કે એક મજબૂત સરકારનો મતલબ શું હોય છે. જ્યારે મજબૂત સરકાર હોય છે ત્યારે આતંકવાદી હુમલા બાદ દેશના લોકો શાંત બેસતા નથી અને દુશ્મનના ઘરમાં ઘુસીને હુમલા કરવામાં આવે છે. મોદીએ કહ્યું હતું કે, જ્યારે આતંકવાદીઓને બાંધપાઠ ભણાવવામાં આવ્યા ત્યારે દેશના લોકોમાં ઉજવણી થઈ રહી હતી. જ્યારે મજબૂત સરકાર હોય છે ત્યારે સર્જિકલ સ્ટ્રાઈક અને એર સ્ટ્રાઈક કરવામાં આવે છે. આવી સ્થિતિમાં ટુનિયા પણ અમરીની વાત સાંભળે છે. મજબૂત સરકાર શું હોય છે તેના દાખલા આજે જોવા મળી શકે છે. વિશ્વભરમાં ભારતની ગુંજ જોવા મળી રહી છે.



કે, મજબૂત સરકાર દેશમાં રહે તે જરૂરી છે. નિયત અને નીતિની પણ વાત રહેલી છે. કોંગ્રેસ પાર્ટી પોતાના પક્ષને જીતાડવા માટે ચૂંટણી લડે છે

મમતાની નજીકના પોલીસ અધિકારીઓની બદલી સીબીઆઇ સામે ઘરણા દરમિયાન મમતાની સાથે નજરે પડી ચુકેલા કોલકાતાના પોલીસ કમિશનરની પણ બદલી

ચૂંટણી પંચે આક્રમક કાર્યવાહી કરીને પશ્ચિમ બંગાળના મુખ્યમંત્રી મમતા બેનર્જીના નજીકના ગણતા યાર આઈપીએસ ઓફિસરોની બદલી કરી નાંખી છે. આની સાથે જ બંગાળમાં ભારે બળબાગટ મચી ગયો છે. ચૂંટણી પંચના આદેશ મુજબ સીબીઆઈની સામે ધરણા પ્રદર્શન વેળા મમતા બેનર્જીની સાથે મંચ પર નજરે પડી ચુકેલા પોલીસ કમીશનર અનુજ શર્માની પણ બદલી કરવામાં આવી છે. પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ મમતા સરકારમાં આના કારણે ચાલી રહ્યું યકચાર મચી ગઈ છે. રાજ્ય સરકાર આ મામલે કાનુની વિકલ્પ પર વિચારણા કરી રહી છે. સાથે સાથે અન્ય વિકલ્પ પર પણ ચર્ચા ચાલી રહી છે. અનુજ શર્મા ઉપરાંત પંચે ત્રણ અન્ય પોલીસ અધિકારીઓની પણ બદલી કરી નાંખી છે. સાથે સાથે

રાજ્ય સરકારને આદેશ કર્યા છે કે જે ચાર અધિકારીઓની બદલી કરવામાં આવી છે તેમને ચૂંટણી સંબંધિત કોઈ જવાબદારી સોંપવામાં ન આવે. બંગાળના મુખ્ય સચિવ મલય ડેના નામ પર લખવામાં આવેલા પત્રમાં ચૂંટણી પંચે કહ્યું છે કે બદલી માટેનો આદેશ તરત જ અમલી કરવામાં આવે તે જરૂરી છે. ચૂંટણી પંચે વિધાનગરના પોલીસ કમીશનર શાનવંત સિંહ, ડાયમંડ હાઉસના એસપી એસ સેલ્વમુરુગન તેમજ બીરભુના એસપી શ્યામસિંહની પણ બદલી કરી નાંખી છે. અરે ઉલ્લેખનીય છે કે લોકસભા ચૂંટણી માટેના કાર્યક્રમની ચૂંટણી પંચે ૧૦મી માર્ચના દિવસે જાહેરાત કરી દીધી હતી. આની સાથે લોકસભા ચૂંટણી માટેનું રણશિંયુ ઠુંકાઈ ગયું હતું. ચૂંટણી પંચે લોકસભાની કુલ ૫૪૩ સીટો ઉપર સાત તબક્કામાં ચૂંટણી

ઓરિસ્સામાં બીજુની સરકાર પર મોદીના તીવ્ર પ્રહાર

સોનપુર, તા. ૬ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી ઓરિસ્સાના સોનપુરમાં ચૂંટણી પ્રચારમાં પહોંચ્યા હતા. વર્તમાન બીજુ જનતા દળની સરકાર ઉપર પણ મોદીએ પ્રહાર કર્યા હતા. વર્તમાન સરકાર ઉપર પ્રહાર કરતા તેમણે કહ્યું હતું કે, આજે તેમને ઓરિસ્સામાં આવીને ખુશી થાય છે પરંતુ ઓરિસ્સામાં સત્તારુદ બીજુ ડીની સરકાર લોકોને લાભ પહોંચાડવા માટે ઉત્સુક નથી. બીજુ ડીની સરકાર લોકો ગરીબીમાંથી બહાર નિકળે તેમ ઇચ્છતા નથી. વિકાસની

વધુ ઝડપી થશે. મોદીની સામે સમગ્ર વિપક્ષ છે. કારણ કે તેઓએ તેમના વચેટિયાઓની ટુકાન બંધ કરી દીધી છે. ભ્રષ્ટાચારીઓ ઉપર અંકુશ મુકી દીધા છે. લોકોના સ્વાર્થ માટે નિર્ણય લેવામાં આવે છે. બાલોદમાં ચૂંટણી સભાને સંબોધતા મોદીએ કહ્યું હતું કે, દેશના મનમાં એક ચિત્ર સ્પષ્ટ છે કે, મજબૂત સરકાર દેશમાં રહે તે જરૂરી છે. નિયત અને નીતિની પણ વાત રહેલી છે. કોંગ્રેસ પાર્ટી પોતાના પક્ષને જીતાડવા માટે ચૂંટણી લડે છે જ્યારે અમે દેશને જીતાડવા માટે ચૂંટણી લડી રહ્યા છીએ.

વિવિધતા સ્વીકાર ન કરનાર લોકો દેશભક્ત બની ગયા છે

કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ સોનિયા ગાંધીના પ્રહારો : સરકાર કોંગ્રેસની બનશે તો બંધારણની મૂળ ભાવના ફરી સ્થાપિત થશે : દેશભક્તિની નવી પરિભાષા દર્શાવાય છે

ભાજપે ૭૧ સાંસદોની ટિકિટ કાપી

૨૦૧૪માં મોદી હલેર હેઠળ જીતી ગયેલા પરંતુ ત્યારબાદ નિરાશાજનક કામ કરનારા સાંસદોની ટિકિટો કપાઈ શકે

નવી દિલ્હી, તા. ૬ એપ્રિલ. ભગવાની સ્થિતિ અને મતદારોમાં રહેલી નારાજગીને લઈને ભારતીય જનતા પાર્ટી ૨૦૧૯ લોકસભાની ચૂંટણીમાં તેના વર્તમાન સાંસદો પૈકીના એક તૃતિયાંશ જેટલા સાંસદોને ટિકિટ નહીં આપે તેમ માનવામાં આવે છે. આના સંકેત મળવા લાગી ગયા છે. હજુ સુધી પાર્ટી દ્વારા જાહેર કરવામાં આવેલા ઉમેદવારો પૈકી અનેક વર્તમાન સાંસદોની ટિકિટ કપાઈ ચુકી છે. ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણીમાં મોદી હલેર હેઠળ જીતી ચુકેલા મોદી સંખ્યામાં સાંસદોની ટિકિટ કપાઈ ચુકી છે. હજુ સુધી છેલ્લી ચૂંટણીમાં જીતેલા સાંસદો પૈકી ૭૧ સાંસદોને પડતા મુકવામાં આવી ચુક્યા છે. આ દોર હજુ જારી રહે તેમ માનવામાં આવે

છે. ભાજપ આ વખતે લોકસભાની ચૂંટણીમાં વધુ સારા દેખાવાના ઇરાદા સાથે જે સાંસદોની સામે નારાજગી જોવા મળી રહી છે અથવા તે જે સાંસદોના કામને લઈને મતવિસ્તારના લોકો નાખુશ દેખાઈ રહ્યા છે તે સાંસદોની ટિકિટ કાપવામાં આવી રહ્યું છે. હજુ આ આંકડો વધવાના સંકેત છે. હજુ સુધી ૨૬ સીટોમાં ઉમેદવારી બાકી રહી છે. ભાજપ આ વખતે લોકસભાની ચૂંટણીમાં ૪૦૦ બેઠકો ઉપર ચૂંટણી લડનાર છે. બાકીની બેઠકો એનડીએના ઘટક પક્ષો માટે છોડી દીધી છે. પહેલાથી જ ૭૧ સાંસદોની ટિકિટ કાપવામાં આવી ચુકી છે. વર્ષ ૨૦૧૪માં મોદી હલેરના કારણે લોકસભામાં પહોંચી ગયેલા સાંસદોના નિરાશાજનક દેખાવથી મતદારો નાખુશ દેખાઈ રહ્યા છે. કિડબેક અને અન્ય તમામ આંકડા મેળવી લેવામાં આવ્યા બાદ હવે વર્તમાન સાંસદોની ટિકિટ કાપવામાં આવી રહી છે. આ સિલસિલો હજુ યથાવતરીતે જારી રહેશે. ભારતીય જનતા પાર્ટીએ આ વખતે તમામ ભાબતોને ગંભીરતાપૂર્વક હાથ ધરીને સાંસદોના કામના દેખાવની માહિતી મેળવી લીધી છે.

ફીર એકબાર મોદી સરકારના સુત્રને યથાર્થ કરીએ : સીતારામન

ભાજપા મીડિયા સેલની અખબારી યાદી જણાવે છે કે, આજરોજ કેન્દ્રીય રક્ષામંત્રી નિર્મલા સીતારામનએ ભાજપના ૩૮ના સ્થાપના દિન નિમિત્તે વડોદરા ખાતે પ્રબુધ નાગરિક સંમેલનમાં ઉપસ્થિત રહી સંબોધન કર્યું હતું. રક્ષામંત્રી નિર્મલા સીતારામનએ આ પ્રસંગે જણાવ્યું હતું કે, તેઓ ૨૦૧૪ લોકસભા ચૂંટણી દરમિયાન વડોદરાના પ્રવાસે હતા અને આગામી ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણીમાં પણ તેઓ વડોદરા ખાતે ઉપસ્થિત છે. ગત ૨૦૧૪ની લોકસભા ચૂંટણીની જેમ જ આગામી ૨૦૧૯ની લોકસભા ચૂંટણી દેશ માટે અતિમહત્વની છે. ૨૦૧૪ની ચૂંટણી પ્રજાવિરોધી, ભ્રષ્ટાચારી, દેશની સુરક્ષા કરવા અસક્ષમ, દેશના પ્રશ્નોનું નિરાકરણ ન લાવી શકનાર યુપીએ સરકારને ઉપાડી ફેંકવા માટેની હતી, જ્યારે ૨૦૧૯ની ચૂંટણી



સાંસદો પૈકીના એક તૃતિયાંશ જેટલા સાંસદોને ટિકિટ નહીં આપે તેમ માનવામાં આવે છે. આના સંકેત મળવા લાગી ગયા છે.



સાંસદો પૈકીના એક તૃતિયાંશ જેટલા સાંસદોને ટિકિટ નહીં આપે તેમ માનવામાં આવે છે. આના સંકેત મળવા લાગી ગયા છે.